
Hakemin  genç olması hakeme olan güveni azaltır.  
Antrenörler Hakemin Genç Olmasından Olumsuz Etkilenmiyor 

 

 % 36  Hiç Katılmıyor  

 % 26  Az  Katılmıyor 

 % 25  Orta Düzeyde Katılıyor 

 % 5 Çok Katılıyor  

 %7 Tamamen Katılıyor 

 

 



Hakemin eğitim  düzeyi aldığı kararlarda etkilidir  
Hakemin Eğitimli Olması Gerektiğini Savunuyor 

 

 % 8 Hiç Katılmıyor  

 % 9 Az  Katılmıyor 

 % 9 Orta Düzeyde Katılıyor 

 % 24 Çok Katılıyor  

 % 50 Tamamen Katılıyor 

 



Hakemin saha içindeki centilmen tavırları, hakeme olan itirazı 
azaltır. 

Centilmen Tavırlı Hakemi Destekliyorlar  
 Hiç Katılmıyor Yok 

 % 7 Az  Katılmıyor 

 % 7 Orta Düzeyde Katılıyor 

 % 30 Çok Katılıyor  

 % 56 Tamamen Katılıyor 

 



Hakemlerin önceki müsabakalarında başarılı olması 
hakeme olan güveni arttırır. 
Son Yönetilen müsabakalar Antrenörleri Etkiliyor ve 
hakemlerin formu antrenörler için önemli 

 % 2 Hiç Katılmıyor  

 % 4 Az  Katılmıyor 

 % 2 Orta Düzeyde Katılıyor 

 % 28 Çok Katılıyor  

 % 63 Tamamen Katılıyor 

 



Hakemin müsabakanın başlarında vermiş olduğu hatalı kararlar 
oyuncuların gergin tavırlar sergilemelerine neden olur. 
Hakemler müsabakanın başında daha dikkatli olmak 
zorundadır,antrenörler müsabakanın başındaki kararlara önem 

veriyor diyebiliriz   
 % 2 Hiç Katılmıyor  
 % 5 Az  Katılmıyor 
 % 26 Orta Düzeyde Katılıyor 
 % 17 Çok Katılıyor  
 % 50 Tamamen Katılıyor 

 



Taraftarların hakemlerin aleyhinde tezahürat 

yapması hakem kararlarını etkiler.   

 % 12 Hiç Katılmıyor  

 % 16 Az  Katılmıyor 

 % 32 Orta Düzeyde Katılıyor 

 % 22 Çok Katılıyor  

 % 18 Tamamen Katılıyor 

 



Hakemlerin tanınmış olması 
,klasmanlarının yüksek olması hakem 
kararlarına saygı duymada etkilidir. 

 % 3 Hiç Katılmıyor  
 % 5 Az  Katılmıyor 
 % 11 Orta Düzeyde Katılıyor 
 % 29 Çok Katılıyor  
 % 52 Tamamen Katılıyor 

 



Hakemlerin sahada çok koşarak ve iyi yer 
alarak yönetim göstermesi antrenörü olumlu 

etkiler.  
 % 3 Hiç Katılmıyor  
 Az  Katılan Yok 
 % 4 Orta Düzeyde Katılıyor 
 % 24 Çok Katılıyor  
 % 68 Tamamen Katılıyor 



Hakemin fiziki görünümü hakeme 
olan güveni etkiler.  

 % 5 Hiç Katılmıyor  
 % 4 Az  Katılmıyor 
 % 17 Orta Düzeyde Katılıyor 
 % 36 Çok Katılıyor  
 % 36 Tamamen Katılıyor 

 


